

Fetrilon® Combi

Št. odločbe: 3434-11/2011/2

Mineralno gnojilo s sekundarnimi hranili MgO in S ter mikroelementi v kristalni obliki. Za gnojenje poljščin, vinske trte, zelenjave ter sadnih in okrasnih rastlin v obliki listne aplikacije, z zalivanjem ali dodajanjem v tla.

Sestava:

3,3 %	magnezijev oksid (MgO)
3,0 %	žveplo (S)
0,5 %	bor (B)
1,5 %	baker* (Cu)
4,0 %	železo* (Fe)
4,0 %	mangan* (Mn)
0,1 %	molibden (Mo)
1,5 %	cink* (Zn)

*popolnoma kelatizirani z EDTA (etilen diamin tetra očetna kislina)

Opis:

Fetrilon® Combi je namenjen dopolnilni oskrbi rastlin z magnezijem in mikroelementi. Našteta hranila so odločilna za določanje višine in kakovosti pridelka, zlasti v pogojih intenzivne pridelave. Njihovo pomanjkanje je običajno latentno. Vidni znaki pomanjkanja se izrazijo na alkalnih tleh, ob suši ali specifičnosti sort v obliki razbarvanja listnega zelenila (kloroz) ali specifičnih fizioloških motenj (npr. sušenje pecljevine vinske trte).

Gnojilo vsebuje največjo možno količino navedenih hranil. V njem vsebujoča hranila so po obliki in razmerju prilagojena za hiter in popoln sprejem skozi liste ter učinkovito vključevanje v fiziološke procese rastlin. Zaradi popolnega izkoristka hranil so potrebni odmerki nizki, uporaba pa ekonomična. Uporabljamo ga preventivno, po potrebi pa tudi po pojavu znakov pomanjkanja kot foliarno gnojilo. Prav tako ga lahko dodajamo v tla ali substrate

Uporaba v praksi in odmerki:

Preprečevanje sušenja pecljevine vinske trte v odmerku 0,5 kg/ha, 3-4-krat zapored: prvič takoj po cvetenju in vsaj enkrat v času mehčanja jagod. Pri dvakratni ponovitvi aplikacije je vsakokratni odmerek priporočljivo povečati na 1 kg/ha. Mešanje s čistimi bakrenimi sredstvi se odsvetuje, dopustno pa je mešanje s kombinacijami organskih fungicidov z bakrom.

Gnojenje paprike, paradižnika, melon, lubenic in kumar izmenično s kalcijevim gnojilom Basfoliar® Combi-Stipp. Ukrep zagotavlja oskrbo z magnezijem in vsemi potrebnimi mikrohranili za zdrave, zelene in čvrste liste, za dobro rast in razvoj rastlin ter kakovosten pridelek.

Preprečevanje listne bledice koščičarjev.

Dognojevanje sadik v drevesnicah za čvrsto in zdravo rast (npr. gojenje oljčnih sadik).

Dognojevanje sadik v platojih in setvenicah za bolj zelene, čvrste in zdrave sadike.

kultura	odmerek	čas uporabe in število ponovitev	priporočeni odmerek za 10 L vode
Poljščine	0,4–1,0 kg/ha	1-4 ponovitve škropljenj v 10-14 dnevni razmikih	10 g

Vinska trta	0,1– 0,5% oz. največ 2 kg/ha/škropljenje	Škropljenje ni dovoljeno v času cvetenja. Pri občutljivih sortah odmerek prepoloviti	10 g
Sušenje pecljevine	0,2% oz. največ 2 kg/ha/škropljenje	Škropiti 2-3 krat v 10–14 dnevnih razmikih, prvič tik pred zapiranjem grozdov, drugič v času mehčanja jagod	10 g
Jablane	0,1–0,15 % oz. največ 1-2,5 kg/ha/škropljenje	Ko plodiči dosežejo velikost oreha. Ne uporabljati na sortah, ki občutljivih za porjavenje kože (zlati delišes)	10-15 g
Zelenjava (špinača, grah, zelena, glavната solata, kumare za vlaganje, kapusnice, kitajsko zelje, koleraba, fižol)	0,1–0,15% oz. največ 0,8 kg/ha/škropljenje		10-15 g
Hmelj	0,1% oz. največ 0,5-2,5 kg/ha/škropljenje		10 g
Okrasne rastline (lončnice, rezano cvetje, kontejnerske trajnice, vrtnice)	0,02% za zalivanje ali listno gnojenje oz. 0,5–2,0 kg/ha/škropljenje		2 g zalivanje ali listno gnojenje, 5-20 g škropljenje
Dodajanje v tla ali substrate	30 g/m ³ za setvenice in 50-60 g/m ³ za lončnice in kontejnerske rastline		

Za preventivno tretiranje zadošča manjše od navedenih števil tretiranj, z nižjo navedeno koncentracijo. V primeru vidnega pomanjkanja hranil rastline škropiti z višjo od navedenih koncentracij v 3-4 tedenskih razmikih vse do popolne odprave simptomov pomanjkanja.

Rastline z izrazitim pomanjkanjem hranil so oslabiljene. Za škropljenje uporabiti nižjo od navedenih koncentracij in škropljenje ponavljati v 2-tedenskih intervalih. Učinkovanje je najbolj zanesljivo ob foliarni aplikaciji nizkih odmerkov v več ponovitvah.

Priprava škropilne brozge: Fetrilon® Combi med mešanjem raztopimo v vodi za škropljenje. Mešanico uporabimo čim prej, v primeru prekinitve škropljenja vključimo mešalo. Škropilnico po uporabi temeljito operemo z vodo. Mešanje: Fetrilon® Combi smemo mešati z večino običajno uporabljenih fitofarmacevtskih sredstev, če ta ne vsebujejo bakra. Pred uporabo na večjih površinah priporočamo test fitotoksičnosti in kompatibilnosti sredstva z ostalimi komponentami.

Vsebina: 0,1 kg, 1 kg, 25 kg

Navodila za shranjevanje:

Hranite na suhem mestu, v zaprti embalaži. Hraniti izven dosega otrok in živali ter ločeno od hrane, pijače in krmil. Pri pravilnem skladiščenju je rok uporabe neomejen.

Dobavitelj: COMPO EXPERT Italia S.r.l., Via G. Marconato, 8, 20811 Cesano Maderno MB, Italija

Prodaja: Metrob d.o.o., Začret 20 a, 3202 Ljubecna, T: +386-3-7806-330, www.metrob.si